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Начать тестирование



1Задание

Прототип задания B6 (№ 27217)

Далее1 бал.

Ответ:

В треугольнике ABC угол C равен 90º,          

 Найдите  cos A  



2Задание Далее1 бал.

Ответ:

Прототип задания B6 (№ 27232)

В треугольнике ABC угол C равен 90º,   

  AB=5,  

Найдите AC.



3Задание Далее1 бал.

Ответ:

.Прототип задания B6 (№ 27258)

В треугольнике ABC угол C равен  90º     
,  

                                  
Найдите  



4Задание

Прототип задания B6 (№ 27259)

Далее1 бал.

Ответ:

В треугольнике ABC угол C равен  90º , 

CH  — высота,                                      . 

Найдите AH.



5Задание Итоги1 бал.

Ответ:

Прототип задания B6 (№ 27798)
В треугольнике ABC                            , 

угол C равен  120º. 

Найдите высоту AH.



Затрачено времениСнова Выход

Результаты
 тестирования

Правильных ответов

Набранных баллов

Оценка

Ошибки в выборе ответов на задания:


